Kontaktschalter mit Anschlag

& Obwohl es sich hierbei um eine tropfwassergeschiitzte Ausfiihrung handelt, ist dieser Artikel nicht fiir Umgebungen mit direkter Einwirkung durch Kiihimittel oder Spane geeignet.

Mini, tropfwassergeschiitzt (IP44)/spritzwassergeschiitzt (IP67)

Fiir Hinweise zu mechanischen/elektrischen Spezifikationen
und Sicherheitsvorkehrungen fiir den Betrieb, B="S.2095

MTropfwassergeschiltzte
(IP44) Standardausfiih-
rung

MSTW-S

Kabel: loser Draht (kein durch Warme komprimierter Schiauch)
MSTW-SD (mit LED) 2-adrig - 60.6,L 0.5m, Glbesténdig

MSTW-L  Kabel: Gummischlauch
2-adrig - 03, L 2m, dlbestandig
Min. Biegeradius R7

linder mit Flansch

MSTF-SD (mit LED) 2-adrig - 00,6, L 0.5m, dlbesténdig

6
Wy~

3

=,

=3

<
=

5
Hub 0.5 8:003

o9
[S1S)

T |So

S
=1

['oo't ] S
ST

o
-
S

Hub 0.5 8:003

)
= IS5
_ 33 @ — —
=S -
=3
Hub 0.5 8:008 Hub 0.5 15+0.03
(D Werkstoff: Hauptkorpus EN 1 4005 Aquiv. (45HRC)
Kontaktteil EN 1.4029 Aquiv.
(50HRC)
MTropfwasserge- MSTF-S Kabel: e Draht (ein durch Wrme komprimierer Schlauch) MSTF-L Kabel: Gummischlauch
schiitzter (IP44) Zy- g - U g

MSTF-LD (mitLED)

16
b3
i

5|7

(D Werkstoff: Hauptkorpus EN 1.4005 Aquiv. (45HRC)

2-adrig - 03,L 2m, olbestandig
Min. Biegeradius R7

Kontaktel EN 1.4029 Aquiv. (50HRC)

ex Exam
Kleben
(MSTW)

(=

Befestigungs-
schraube (MSTF)

Eingeschraubt
(MSN, MSPM)

ple
) .
. £x
7/
=9
EQ

%

Eingeschraubt
(MSNF)

H:_

A Obwonl es sich hierbei um eing wassercichte Ausirung handet st eser vl nicht i Umggbungen it ireder Einwirkung von Kihimitel cer Schneidstaub gesignet, Fir Hinweise zu

und

fiir den Betrieb, B="S.2095

WlSpritwasserge-
schiitzter (IP67) Zy-
linder mit Flansch

MSWEF-LD (mit LED) Kabel: Gummischlauch

Min. Biegeradius R7

2-adrig - @3, L 2m, 6lbestandig

Example

ex

(Allgemein fiir 'mit LED'-Ausfiihrung)

Kabel: Gummischlauch (-LD)

Kabel: loser Draht (-SD)
0 LED-Leuchte

Schalterhauptgehause

/ : ]
§ Im Betrieb EIN Schalterhauptgehause §

LED-Leuchte

/'Im Betrieb EIN

= A

‘ 120 25 120

E——f
|

-

JLEH 3 Befestigungsschraube
PRTE (MSWF)
oo .
oo
2 He
et 57 -
Hub 0.3 | 115:008 ‘ A
! =9
ES
[RotiS 10} e 14 SOR0) | Dol Mutter ange-
Woprirwaseerd® | MSNW-SD (mit LED) MSNW-L
Schraube Kabetloser Dretkein urch Wame komprimierterSchauct) VI SIN'WW - LD (mit LED)  Kabel: Gummischiauch
I 2-adrig - 006, L 0.5m, dibestndig - 2-adrig - 03, I..2m, dlbesténdig — o
M10x0.75 M10x0.75 Vin gt 7
)
P 4 :% [ = = Eingeschraubt
\ os - = | (MSNWF)
@ F '
Hub 0.3 11.5:008 Hub 0.3 19.5-0.08
3 Zubehor (MSNW-L, nur LD): 25tk. Dicke 3, 13 0 EN 1.4005 g, (45HRC) B
mm Zahnscheibe 1 Stk. Kontakteil EN 1.4029 Aquiv.
(50HRC) >N\
MSpritwasserge- ~ Kabel:loser Draht (kein durch Warme komprimierter Schlauch) _ Kabel: Gummischlauch
Schvaube mit mgmw:igo (mitLEp) 00RO et mngE-tD (mit LED) 2y - 0, L om, dhestindg 7
Flansch Min. Biegeradius R7 Il Struktur der spritzwassergeschitzten Ausfihrung (IP67)
dasonemansrete 10 (Regelgewinde) sttt NI10 (Regelgewinde) Kontakt
; < (gehérteter Stahl)
A - @ o 50HRC
© & Al = —
T 10 5
Hub 0.3 5 Hub 0.3 12
7.5:0.08 ‘ 7.5:0.08
(@ Werkstoff: Hauptkorpus EN 1.4005 Aquiv. (45HRC) Elastomermanschette.
Kontakteil EN 1.4029 Aquiv. (SOHRC) (Geharteter Stahl)
Kontakt ~ 45HRC
- . _ N N N Stoppposition
Teilenum- . Kon- [Zuldssigel Max. S SD L LD
mer Hub A";gﬁ';f' takt- [statische| Schlag- K‘I’(';;?li‘" Stickprels| X [ Stickpreis | "eacen | tikpreis | ey | Stickpreis | eng "
Ausfithrung kraft | Last | energie 1-95tk.| 10~20 [1~ 95tk | 10~20 |1-95tk.] 10~20 |1~ 95tk. [ 10~20 Ls
MSWF - - - - - - - s
e Hubmitte (Wie- W0 8t 8
MSNW 0.3 |derolgenauigket| 1N | 3000N | 0.2J Sehlieh - -
PP T— 0.01) (Schlier) Betriebsposition
MSNWF : !
0.3 (ca. Hubmitte)
) (Hub)
Ordering | Teilenummer
Example MSTW-SD
MSTF-L
MSN-S
MSNF-L
MSPM-LD
MSNW-L
MSNWEF-S

Kontaktmethode fiir das zu erkennende Objekt (alle

Ausfiibrungen)

o AuBer Kugelkontaktausfiihrung
(Winkelversatz innerhalb von +3°)

eKugelkontaktausfiihrung
(alle Richtungen)

O\% o)

.:a%ft“z’taesﬁf’ze)- MSN-S Kabetlsr Drat i urh Wame KomprimieterShauc) MSN-L Kabel: Gummischlauch
Schraube MSN-SD (mit LED) 2-adrig - 00.6, L 0.5m, dlbesténdig MSN-LD (mit LED) 2-adig - 03, L 2m, ibestindig 5
Min. Biegeradius R7
‘W 07 M10x0.75 07  MI0X0.75
B [ Struktur der tropfwassergeschiitzten Ausfiihrung (IP44)
- m,@f e
% W \
& ‘/ Gummi
My Hub 0.5 | 15=008 Kontakt Membran
oehertter tah)
50HRC
/ I Zubendr (MSN-L, nur LD): 2 Stk. (Dicke 3, 13) O Verksuof: EN 1.4005 Aqui. (45HRO) %
m Zahnscheibe 1 Stk. Kontakteil EN 1.4029 Aquiv. (50HRC) ‘3
I:g%ﬁ;;szgﬂs;- MSNF-S Kabel:lser Draft (ein durch Wrme komprimierter Schiauch) MSNF-L Kabel: Gummischiauch
Schraube mit MSNF-SD (mit LED) 2-atig- 008, L 05m,dhestandy MSNF-LD (mitLED)  2atig-03 L2, dbestandg Anschlagoberfléche
Flansch Min. Biegeradius R7 .
(geharteter Stahl) 45HRC
M10 (Regelgewinde) M10 (Regelgewinde)
Kontakt
@i B I
- s [YES 1 —
. / s e Betriebskraft
L—J ‘ L—J - N
| Hub 0.5 5] Hub 0.5 12
P 2 3:0.03 3:0.03 Betriebsposition
4 (D Werkstoff: Hauptkor EN 1.4005 Aquiv. (45HR !
Rotis 10| ol N 4025 A SOLRC) Hub 0.5 (ca. Hubmitte)
.:;%ftvz:‘aes ale?ﬂe)-Ku- MSPM-S Katek:loser Drat ken durch Warme komprimierter Schlauch) MSPM-L Kabel: Gummischlauch
gelkontaktschraube | MSPM-SD (mit LED) 2-adig- 008, L0.5m, dbestindig MSPM-LD (mit LED)  2-adg-03,L 2m, ibestindig
Min. Biegeradius R7
Betriebsposition
11 M10x0.75 »HL M10x0.75 (ca. Hubmitte)
E Hub 0.5
© %@% j: 2 % °°]:@§ H i: > f——————%
A Hub 0.5 | Ti=o;3| ~ Hub 0.5 182003
< eInnerhalb der Kontaktbelastbarkeit verwenden.
I3 Zubehir (NSPH-L, nur D) 25tk Dicke 3 19 D Werktof Hauptiomus EN 14005 AUt SHR0) | ey vt o enen o
[RotiS 10} " Zahnscheibe 1Stk Kugel EN 1.4125 Aquiv. (SOHRC) | e oder verarehen, B Gurmischiauchkabe
Y] -S -SD -L -LD
Teilenummer _/Zulassigel Max. .
Hub |Arbeitspunkt K(:(r:taaf:(t statische| Schlag- K?g;?lid Stiickpreis | "o | stiickpreis | "enr | Stiickpreis | "lenoer | Stiickpreis | Meroer
Ausfilhrung Lastiispercig 1~95tk.| 10~20 [1-~9Stk.| 10~20 |1~ 9stk.| 10~20 [1~9stk.| 10~20
MSTW - -
__ MSTF | Hubmitte (Wie- NO (Schiie-
MSN 0.5 | derholgenauigkeit | 0.8N 3000N 0.2J Ben)
MSNF i),
MSPM

Innerhalb der Kontaktbelastbarkeit verwenden.
Die losen Drahte nicht mit mehr als 15N ziehen oder verdrehen. Die Gummischlauchkabel
nicht mit mehr als 30N ziehen oder verdrehen.

31T o0 qu
*)2 OT

!



